



Izložba povodom Svjetskoga dana turizma

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci obilježio je 27. rujna Svjetski dan turizma prigodnom izložbom udžbeničke građe te znanstvenih i stručnih časopisa iz područja turizma i ugostiteljstva. Pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, u suradnji s Hrvatskim muzejom turizma u Opatiji i uz podršku Turističke zajednice grada Opatije, široj publici predstavljeni su vrijedni primjerci objavljeni do 1990. godine i to na hrvatskom jeziku i jezicima bivše Jugoslavije. Dekanica Fakulteta, prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana, istaknula je da je prikupljena građa dokaz da su znanstvenici iz ovih krajeva bili ne samo sljedbenici, već i uvaženi kreatori i pioniri u kreiranju znanstvene misli o turizmu u međunarodnim razmjerima i promicatelji ideje da je obrazovanje za turizam i ugostiteljstvo imperativ njihova razvoja.



Gostovanje

dr. Manfreda Matzke

Dr. Manfred Matzka, načelnik Ureda austrijskog saveznog kancelara održao je 16. listopada 2015. na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu gostujuće predavanje na temu "State-owned and state-subsidized tourism agencies in Austria". Gospodin Ivo Dujmić, gradonačelnik grada Opatije, predstavio je studentima dr. Matzku, dugogodišnjega vjernog prijatelja grada Opatije.



Na FMTU-u boravio



**Održan okrugli stol
„Perspektive razvoja kontinentalnoga turizma
Krapinsko-zagorske županije“**

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prisutan je u Zaboku od 2000. godine. Kako bi na poseban način obilježili 15 godina uspješne suradnje s Gradom Zabokom i Krapinsko-zagorskom županijom, u okviru kulturne manifestacije „Dani Ksavera Šandora Gjalskog“ Fakultet je organizirao okrugli stol na temu „Perspektive razvoja kontinentalnog turizma Krapinsko-zagorske županije“ koji se održao u Velikoj galeriji Grada Zaboka u četvrtak, 22.10.2015.

[VIŠE >](#)



Fakultet je ove godine sudjelovao u ocjenjivanju najboljega hotela, hostela, marine i kampa za dodjeljivanje nagrade Turistički cvijet
U okviru *benchmarking* projekta, Fakultet je ove godine za Hrvatsku gospodarsku komoru izvršio rangiranje hotela, hostela, marina, kampova te liečilišta i specijalnih bolnica. Rezultati Fakulteta

**ugledni znanstvenik iz
područja turizma
Larry Dwyer**

U listopadu ove godine na Fakultetu je boravio svjetski ugledni znanstvenik i profesor iz područja turizma prof. dr. Larry Dwyer. Tijekom cjelomjesečnog boravka profesor je održao PhD radionicu za doktorske studente te gostujuća predavanja za studente preddiplomskog i diplomskog studija.

[VIŠE >](#)



**Potpisan trojni
sporazum između HGK,
Ekonomskog fakulteta i
FMTU-a Opatija**

Županijska komora Rijeka potpisala trojni Sporazum o poslovnoj suradnji s Ekonomskim fakultetom u Rijeci i Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija s ciljem da se uspostavi dugotrajni način suradnje koji će omogućiti unaprjeđenje franšiznog poslovanja u Republici Hrvatskoj. Sporazum su potpisali predsjednik ŽK Rijeka Vidoje Vujić, dekan Ekonomskog fakulteta u Rijeci Heri Bezić i dekanica Fakulteta

nadopunjeni su s rezultatima tajnog kupca, ocjenama s društvenih mreža odnosno rezultatima obilaska objekata povjerenstva HGK-a, te su predstavljali dio ukupne ocjene za dodjeljivanje nagrade Turistički cvijet. S tim u svezi, Fakultet je izradio mjesečne odnosno godišnje *benchmarking* izvještaje hotela, hostela, kampova, marina te lječilišta i specijaliziranih bolnica. Više na www.crossbench.eu.

za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Dora Smolčić Jurdana.



Najava 23. međunarodnog kongresa Turizam i hotelska industrija – THI 2016.

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizator je 23. bienalnoga međunarodnog znanstvenog kongresa **Turizam i hotelska industrija 2016. – trendovi i izazovi** koji će se **28. i 29. travnja 2016.** održati u **opatijskom hotelu Ambassador.**

Urednički odbor poziva zainteresirane da sažetke svojih radova pošalju do **01. prosinca 2015.**

[VIŠE](#)


 SVEUČILIŠTE U BRIJUNIMA
 FAKULTET ZA MENADŽMENT
 U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU
 OPATIJA, HRVATSKA


 Grad Opatija

Govorite li KINESKI?

PROGRAMI

- Kineski jezik u turizmu za početnike
- Poslovno komuniciranje na kineskom jeziku za početnike

Informacije
 051 294 202
www.fthm.uniri.hr/kina
facebook.com/FMTUOpatija

PREDAVAČ
 izvorna govornica
 kineskog jezika

UPISI
 na Fakultetu za menadžment
 u turizmu i ugostiteljstvu Opatija
U TIJEKU



Sudjelovanje Fakulteta na

39. međunarodnom skupu MIPRO 2016

Na sastanku sa predstavnicima Programskog odbora MIPRO-a, dogovoreni su elementi zajedničke suradnje sklopu predstojećeg međunarodnog skupa MIPRO 2016., koji će se održati od 30.5. do 03.06. 2016. u hotelu Admiral u Opatiji. Sa strane fakulteta, sastanku je prisustvovala prof.dr.sc. Dora Smolčić Jurdana, dekanica i izv.prof.dr.sc. Mislav Šimunić, pomoćnik dekanice za informatizaciju.

Završeni projekti na FMTU iz programa IPA SLO-HR 2007-2013

U rujnu 2015. FMTU je uspješno zaključio tri projekta iz programa IPA SLO-HR 2007. – 2013.: HISTUR – Turizam kao zajednička (kulturna) baština obalnog dijela istarskog poluotoka, CROSSBENCH – benchmarking hrvatskoga i slovenskoga hotelijerstva: instrument za povećanje konkurentnosti i razvoj poduzetništva i HINT-LAB – Poticanje poduzetništva u turizmu ruralnih područja. Projekti su, osim zadanim specifičnim ciljevima, rezultirali i profesionalnim razvojem istraživača te uspostavom dugoročne suradnje s partnerima iz javnoga i privatnoga sektora Hrvatske i Slovenije.



Krenula peta generacija programa cjeloživotnoga obrazovanja na FMTU – „Specijalist odjela hrane i pića“

Svečano otvaranje za polaznike jubilarne, pete generacije studenata po programu „Specijalist odjela hrane i pića“ održano je 21. listopada 2015. godine na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Nazočnima su se prigodnim govorima obratili dekanica Fakulteta prof. dr.sc.Dora Smoličić Jurdana, dr.sc.Slobodan Ivanović, zamjenik predsjednika Županijske komore Rijeka Perica Šolić, direktorica Udruge poslodavaca u ugostiteljstvu Iva Bahunek i gradonačelnik Opatije Ivo Dujmić.



Održana radionica u okviru projekta

„Nacionalno studentsko startup natjecanje – poticanje poduzetničke kulture te pozitivnoga odnosa prema cjeloživotnom učenju“.

[VIŠE >](#)



Održana promotivna radionica SPORTBIZMODEL

Dana 29. rujna 2015. godine u hotelu Risnjak u Delnicama organizirana je promotivna radionica u sklopu znanstvenog projekta „Menadžment sportskih doživljaja u funkciji oblikovanja učinkovitih poslovnih modela u slabije razvijenim turističkim destinacijama“ (SPORTBIZMODEL).

[VIŠE >](#)


 SVEUČILIŠTE U RIJECI
 FAKULTET ZA MENADŽMENT
 U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU
 OPATUJA, HRVATSKA
 U suradnji sa Medicinskim i Filozofskim Fakultetom Rijeka

**POSLEVDIPLOMSKI INTERDISCIPLINARNI
 SPECIJALISTIČKI STUDIJ
 ZDRAVSTVENITURIZAM**

UPISI 2. generacije
 - PRIJAVE U TIJEKU
 - UPISI TIJEKOM 11. MJESECA
 Planirani početak nastave
 tijekom 12. mjeseca

Više na <http://www.fthm.uniri.hr/zt>

Kontakt
 T. 294 199, 294 686
 E evidstud@fthm.hr, gabish@fthm.hr, milenap@fthm.hr




Međunarodna mobilnost studenata

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prepoznao je važnost internacionalizacije institucija visokoga obrazovanja te je u zimskom semestru 2015./2016. godine ugostio preko 25 stranih studenata u sklopu Erasmus+, CEEPUS i drugih programa mobilnosti. Studenti dolaze prvenstveno iz Finske, Poljske, Španjolske, Velike Britanije, Latvije, Slovačke, Malte, Njemačke, Rusije itd. Za studente je organiziran dan dobrodošlice (Welcome Day) na kojem su se strani studenti imali prilike upoznati s pojedinostima našega sustava ocjenjivanja i općenito studiranja na FMTU i Sveučilištu u Rijeci. Studentima su dodijeljeni „Boddy” – studenti FMTU koju će im pomagati pri snalaženju u novom okruženju.



IV. međunarodni INVEST FORUM

U petak, 30. listopada 2015. godine studenti diplomskoga studija Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu sudjelovali su na Invest forumu u design hotelu Royal, Opatija u organizaciji Primorsko-goranske županije i grada Rijeke te u suorganizaciji Grada Opatija, ...

[VIŠE >](#)



Nagradno studijsko putovanje najboljih studenata

Prema već ustaljenoj praksi u organizaciji Fakulteta najbolji studenti FMTU u razdoblju od 16. - do 18. listopada 2015. godine boravili su u Lici na nagradnom studentskom studijskom putovanju.



Održana savjetovanja projekta „Usvajanje načela HKO u visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomija – ECONQUAL“

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, u razdoblju od 19. 6. 2015. – 18. 9. 2016., sudjeluje na projektu „Usvajanje načela HKO u visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomija – ECONQUAL“, financiranoga sredstvima iz fondova Europske unije...

[VIŠE >](#)



Predstavljena znanstvena monografija dr.sc. Marije Ivaniš

Dana 10. studenog 2015. god. u Gradskoj vijećnici grada Kastva predstavljena je znanstvena monografija autorice dr.sc. Marije Ivaniš pod nazivom *“Poslovna etika i duhovnost u*

procesu korporativnoga upravljanja – novi pristup strateškom menadžmentu u doba multikulturalizma”.

[VIŠE >](#)



Izlet stranih studenata FMTU (Istra)

FMTU tradicionalno za svoje strane studente koji borave u sklopu Erasmus+, Ceepus i drugih programa mobilnosti i studente fakulteta koji im pomažu pri snalaženju u novom okruženju organizira jednodnevni izlet u želji da bolje upoznaju prirodne ljepote te povijesne i kulturne znamenitosti naše regije. Tridesetak studenata posjetilo je zapadnu obalu Istre. ...

[VIŠE >](#)

 [Facebook](#)

 [Website](#)

 [Email](#)